

ЗАТВЕРДЖУЮ/ЗАПЛАНОВАНО

В.о. директора
КІТІММІР КІПМСД №2»



В. Курило

29.01.2024р. № 29/01-08 .

ПОТРЕБА

у закупівлі товару за предметом закупівлі: «Підгузки для дорослих розмір S (1), 30 шт./уп.; розмір M (3), 30 шт./уп.; розмір L (3), 30 шт./уп.; розмір XL (4), 30 шт./уп.; Підгузки для дітей, розмір 5, 58 шт./уп.; Підгузки для дітей, розмір 6, 54 шт./уп.; Пелюшки одноразові, розмір 90x60 см, 30 шт./уп.; показник національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» код 33750000-2 – Засоби для догляду за малюками;

НК 024:2023 код 11239 Підгузник для дорослих;

НК 024:2023 код 35008 — Дитячий підгузник;

НК 024:2023 код 60709 – Пелюшка вбирає

№	Найменування предмету закупівлі	Характеристики	одиниця виміру	кількість
1	Підгузки для дітей 12-25кг (розмір5)	Абсорбуючий шар з целюлозної пульпи з суперабсорбентом. Розподільчий шар (EDS) абсорбуючої шару з еластичною пряжею запобігають витіканню рідини назовні. Еластичний Талевий пояс в тильній частині підгузка. Дві застібки у вигляді липучок для багаторазового фіксування підгузка. Різнобарвна фронтальна стрічка забезпечує багаторазову фіксацію застібок-липучок. Ізоляційний шар з паропроницасмого ламінату. СИРОВИНА Целюлоза, суперабсорбент, Ламінат паропроникний з візерунками - soft, Верхній нетканий матеріал гідрофільно-гідрофобний, Нетканий матеріал для оборок: гідрофобний, Нетканий матеріал розподільний - зелений, Нетканий матеріал гідрофільний для обгортки абсорбуючої шару, Папір туалетний, що закриває абсорбуючий шар, Еластомірна пряжа в промежині і волани, Застібки самоприлипаючі для багаторазового відкриття, Фронтальна стрічка з візерунками, теле пояс з гумками, клеї. Поглиняльна здатність не менше –960г - кількість в упаковці: 58 шт.	шт.	5104
2	Підгузки для дітей 16+ (розмір 6)	Абсорбуючий шар з целюлозної пульпи з суперабсорбентом. Розподільчий шар (EDS) білого або	шт.	1620

		<p>зеленого кольору. Бічні оборки уздовж абсорбуючої шару з еластичною пряжею запобігають витіканню рідини назовні. Еластичний Талевий пояс в тильній частині підгузка. Дві застіжки у вигляді липучок для багаторазового фіксування підгузка. Різнобарвна фронтальна стрічка забезпечує багаторазову фіксацію застібок-липучок. Ізоляційний шар з паропроницаемого ламінату.</p> <p>СИРОВИНА Целюлоза, суперабсорбент, Ламінат паропроникний з візерунками - soft, Верхній нетканий матеріал гідрофільно-гідрофобний, Нетканий матеріал для оборок: гідрофобний, Нетканий матеріал розподільний - зелений, Нетканий матеріал гідрофільний для обгортки абсорбуючої шару, Папір туалетний, що закриває абсорбуючий шар, Еластична пряжа в промежині і волани, Застіжки самоприлипаючі для багаторазового відкриття, Фронтальна стрічка з візерунками, теле пояс з гумками, клеї.</p> <p>Поглиняльна здатність не менше – 1000г - кількість в упаковці: 54 шт.</p>		
3	Підгузки для дорослих, розмір S	<p>Підгузки для дорослих, розмір S, поглиняльна здатність не менше 1300 мл.</p> <ul style="list-style-type: none"> - підгузки повинні бути виготовлені з гіпералергенних матеріалів, 3 - шарові повітропроникні; - підгузки повинні мати анатомічну форму; - зовнішня поверхня має бути вологонепроникною; - внутрішня поверхня повинна бути виготовлена з поглинаючого матеріалу; - повинні мати вологонепроникні бар'єри для попередження протікання; - повинна бути система нейтралізації запаху; - бокові поверхні повинні бути з нетканого тонкого дихаючого матеріалу; - повинні мати документальне підтвердження того, що продукція пройшла тестування методом Rothwell, щодо стандартів сечопоглинання - кількість в упаковці: 30 шт. 	шт	1800
4	Підгузки для дорослих, розмір M	<p>Підгузки для дорослих, розмір M, поглиняльна здатність не менше 2065 мл.</p> <ul style="list-style-type: none"> - підгузки повинні бути виготовлені з гіпералергенних матеріалів, 3 - шарові повітропроникні; - підгузки повинні мати анатомічну форму; - зовнішня поверхня має бути вологонепроникною; - внутрішня поверхня повинна бути виготовлена з поглинаючого матеріалу; - повинні мати вологонепроникні бар'єри для попередження протікання; - повинна бути система нейтралізації запаху; - бокові поверхні повинні бути з нетканого тонкого дихаючого матеріалу; - повинні мати документальне підтвердження того, що продукція пройшла тестування методом Rothwell, щодо стандартів сечопоглинання - кількість в упаковці: 30 шт. 	шт	3060
5	Підгузки для дорослих, розмір L	<p>Підгузки для дорослих, розмір L (великі), поглиняльна здатність не менше 2300 мл.</p> <ul style="list-style-type: none"> - підгузки повинні бути виготовлені з гіпералергенних матеріалів, 3 - шарові повітропроникні; - підгузки повинні мати анатомічну форму; - зовнішня поверхня має бути вологонепроникною; - внутрішня поверхня повинна бути виготовлена з поглинаючого матеріалу; 	шт	7020

		<ul style="list-style-type: none"> - повинні мати вологонепроникні бар'єри для попередження протікання; - повинна бути система нейтралізації запаху; - бокові поверхні повинні бути з нетканого тонкого дихаючого матеріалу - повинні мати документальне підтвердження того, що продукція пройшла тестування методом Rothwell, щодо стандартів сечопоглинання - кількість в упаковці: 30 шт. 		
6	Підгузки для дорослих, розмір XL	<ul style="list-style-type: none"> Підгузки для дорослих, розмір XL, поглинальна здатність не менше 2800 мл. - підгузки повинні бути виготовлені з гіпералергенних матеріалів, 3 - шарові повітропроникні; - підгузки повинні мати анатомічну форму; - зовнішня поверхня має бути вологонепроникною; - внутрішня поверхня повинна бути виготовлена з поглинаючого матеріалу; - повинні мати вологонепроникні бар'єри для попередження протікання; - повинна бути система нейтралізації запаху; - бокові поверхні повинні бути з нетканого тонкого дихаючого матеріалу; - повинні мати документальне підтвердження того, що продукція пройшла тестування методом Rothwell, щодо стандартів сечопоглинання - кількість в упаковці: 30 шт. 	шт	2700
7	Одноразові пелюшки	<ul style="list-style-type: none"> • поглинання: 950 г • розмір: 90x60 см • кількість в упаковці: 30 шт. • склад: целюлоза, нетканий матеріал, плівка. 	шт	1930

Головна медична сестра



Ольга ПУЗЕНКО